

百余企业参展,七类盛装亮相

“千亿科技城”文化产业成果展圆满结束



近日,由郑州市委宣传部、市文广新局和郑州高新区管委会主办的“千亿科技城”文化产业成果展圆满结束,4天观展人数突破万人,其中专业观众3000余人,烘热了省会文化产业“一片天”。

文化产业将是未来支柱产业之一。本次展会吸引参展企业100余家,涵盖了电子商务联展、动漫联展、影视联展、设计联展、动漫衍生品联展、图书展等7个类别。展会除了可按展示区分为内场、外场和舞台3个区域外,根据主题也可分为三大类别。1楼和3楼的电子商务和动漫企业两大弧形企业展厅命名为“果实”,象征着企业硕果累累;长廊展厅名为“更新”,象征着“千亿科技城”各文化产业企业发展迅速、文化更

新;成果展外场安排了非常有特色的创意集市和外场舞台,企业进行着更多互动性和销售性的展示,这部分命名为“乐享”,观众可直接参与,乐在其中。

通过讲解,记者参观了“明星制造工厂”小莱坞童星学院和宝贝电影馆的展示区域,体验了有着繁复工序的老照片摄影技术。

当步入3楼动漫企业展厅,一股艺术与童话交织的气息扑面而来,让人体验麦草动漫“二兔”形象新型周边产品。

成果展的“压轴大戏”是为时两天的Cosplay青春top大赛。让人印象深刻的是Cosplay舞蹈表演和小莱坞童星萌态四溢的歌舞表演,还有Cosplay团队魔法幻蓝的《英雄碰撞》舞台剧演出。

高新区开展“百日攻坚”安全生产大检查

近日,高新区党工委委员、管委会副主任张良才、姚五洲、杨光带领安监、质监、建设、消防、办事处等部门负责人,对区内重点工业企业、人员密集场所、建筑施工工地进行了联合排查,治理安全隐患,推动全区“百日攻坚行动”顺利开展。

检查组一行先后对郑州

锅炉股份有限公司、广安集团、畅泰服饰、圣可服饰、金山医药、祝福绿城建筑工地等重点领域(企业)进行了联合安全检查。每到一处,都详细查看现场,询问安全生产工作落实情况,向有关企业负责人宣讲安全生产的重要性,对高新区当前开展的安全生产“百日

攻坚”行动进行了再部署,对于联合检查中发现的隐患,能立即整改的立即整改,不能立即整改的均下达了限期整改通知书。

联合检查结束后,现场召开了安全生产会,对百日攻坚行动进行再安排、再强调。要求高新区各职能部门、各办事

处和专业园区按照各自职责分工,对所有领域、关键环节的安全生产隐患开展拉网式、地毯式摸牌检查,全力做到全覆盖、底子清、情况明。对排查出的隐患和问题,建立工作台账,坚持即查即改,跟踪督促落实,确保全区安全生产形势稳定。

高新区召开盒饭市场专项整治工作会

近日,高新区召开了全区盒饭市场专项整治工作会。区党工委委员、管委会副主任姚五洲出席,区食安委成员单位负责人参加了会议。会议认真贯彻落实市盒饭市场专项整治工作会议精神,部署高新区盒饭市场专项整治工作任务。

会上,区食药监局负责人宣读了《郑州高新区盒饭市场专项整治工作方案》,同时通报了近期查处的一起涉案金额较大的假冒伪劣保健品案件。

姚五洲强调,要增强工作责任感,在机构改革到位之前,食品安全各环节的监管责任仍由原系统承担,并按既定部署做好相关工作。各职能部门要顾全大局,相互支持,切实把这项工作抓出成效;要明确职责,认真开展专项治理工作。食安办、食药局、行政执法局、工商分局、质监分局等单位要开展联合执法,清理查处违法经营的盒饭摊点和无证无照从事盒饭生产经营的单位。各办事处要认真排查,严禁业主为无证、无照非法生产加工盒饭窝点提供加工场所等便利条件。

另外,要建章立制,规范餐饮市场秩序。要以本次专项整治为契机,依据《河南省食品生产加工小作坊和食品摊贩管理办法》,建立食品流动摊贩和小作坊监管长效机制。各部门根据管委会的统一规划做好食品流动摊贩的经营证明工作,食药、工商部门要对取得经营证明的食品流动摊贩进行登记备案,逐步将所有的食品流动摊贩和小作坊纳入监管体系。

姚五洲要求,春节即将来临,各单位要加强食品生产加工、流通、餐饮服务等环节的监管,严厉打击食品安全违法犯罪行为,着力解决食品安全突出问题,保障春节期间人民群众饮食安全。

本版文图 记者 鲁慧

慰问环卫工 送上米面油



近日,高新区党工委委员、管委会副主任杨光一行慰问了一线环卫工人,并为他们送去了节日慰问品。

杨光一行来到郑州高新市政园林有限公司,为节日期间坚守岗位环卫工人送上米、面、油等慰问品,杨光代表高新区管委会向全体环卫工人表示亲切的慰问和衷心的感谢。

杨光指出,高新区干净整洁的城居环境和优美亮丽的城市形象离不开广大环卫工人日复一日的辛勤工作,离不开他们“宁愿一人脏,换来万人洁”的精神和干劲。我们要自觉维护环境卫生,尊重环卫工人的劳动成果,为高新区干净整洁的环境作出一份贡献。

关怀慰问环卫工人,送的是物资,暖的是人心。环卫工人纷纷表示,今后将更加努力工作,无私奉献,创造干净、整洁、舒适的生活环境。

高新区新增6家省级工程技术研究中心

昨日,记者从高新区管委会获悉,按照《河南省工程技术研究中心管理办法》,经省科技厅严格评审论证,高新区郑州吉瑞特电子科技有限公司、郑州中远氨纶工程技

术有限公司、河南勃达微波设备有限责任公司、河南思维自动化设备股份有限公司、郑州莱士血液制品有限公司与郑州市嘉蓓丽生物科技有限公司6家企业的省工

程技术研究中心获得审批。据了解,本次获批的省级工程技术研究中心郑州市有19家,高新区此次获批数占全市总数32%。

获批的省工程技术研究中

心将按照专家论证建议,进一步完善实施方案,积极开展科技研发和创新活动,加强科技成果转化,加快创新团队建设和科技领军人才的培养,不断提高自主创新能力。